PRZEKROJ PODLUZNY PRZEZ Zt OZE '?‘

1 - kubik

2 - warstwa wzrostu - gt. 0,15 m
(piasek 0,32-2,50 mm)

3 - warstawa posrednia - gt. 0,20m
(zwir 2,50- 10 mm)
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o ? ? 1 4 - warstwa drenazowa - gt 0,25 m
Q _— (tuczen 10- 40 mm)
‘ ‘ 5 - przewdd odptywowy odciekdw ¢=80 mm
6 - paleta drewniana1000x1200x144 mm
‘ ‘ 7 - przewdd drenazowo-napowietrzajgcy ¢=80 mm i=1%
‘ ‘ 8 - przewdd doprowadzajgcy powietrze ¢=80 mm
9 - kominek wentylacyjny
‘ ‘ 10 - Scianka dziatowa - plexi 1000x1000 mm
5cm ‘ ‘ 11 - sadzonki trzciny pospolite- Phragmites australis
_ — ‘ 7{ = /% \§ ‘ _//2 (co najmniej 4 w kazdej czesci kubika)
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7 Katedra Technologii Wody i Sciekéw
5/ | Wykonata: Alicja Kupczyk
100 cm /|\ Koncepcja ztoza trzcinowego S1l:(f(|)a
120 cm Przekréj podtuzny przez ztoze Nr 1rys.
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